

从上海寄到广元朝天

一封感谢信两面锦旗  
诉说感激之情白衣天使献爱心  
扶贫助困显真情

本报讯（杨清长 广元日报全媒体记者 杨震）5月10日9时许，天空下着蒙蒙细雨，新疆维吾尔自治区人民医院的一辆救护车将在该院治疗近一年时间，来自剑阁县香沉镇群英村的患者陈光朝安全送至剑阁县香沉镇卫生院。

据了解，患者陈光朝在新疆务工期间，于2020年6月突发癫痫，被工友送到了新疆维吾尔自治区人民医院就医。经检查，患者除了癫痫之外，还患有其它严重疾病。新疆维吾尔自治区人民医院表示，患者若不及时医治，很可能面临生命危险。于是，该院全体医护人员尽心尽力、全力救治。经过近一年时间无微不至的医护，患者病情得到了极大好转，各项健康指标趋于稳定。

陈光朝今年50岁，妻子患有精神病，其子16周岁现未成年，家境贫寒，于2014年纳入建档立卡贫困户。为了满足家庭开销，他北上新疆务工，勉强维持家里的生计。陈光朝一病，让家庭雪上加霜，由于他特殊的家庭背景，在就诊期间从未有家属到医院看护，只有其打工处的老板和姐姐帮助垫付了2万多元医药费。“这名患者住院近一年，2万多元其实根本不够抵医药费，大部分费用都由医院承担。”新疆维吾尔自治区人民医院相关负责人说，在患者病情稳定的状态下，经医院商量、上级批准后，该院派出专车和两名工作人员免费护送陈光朝回四川省老家。

陈光朝的妻儿均无民事行为能力，资金给付能力。剑阁县香沉镇政府得知消息后，召开专题会议，并主动将情况汇报至县委县政府，拿出具体协调方案。镇党委书记还前往新疆维吾尔自治区人民医院协调此事，最终该院决定：给予陈光朝减免所欠医疗费用的50%（新农合报销后）、医护费用全减免的帮助，共减免资金多达10多万元，并无偿将病人护送至剑阁香沉。

□广元日报全媒体记者 管寒冰

“五一”假期前，朝天区明月峡景区服务中心收到了一份“神秘”快递，工作人员在拆开封箱后发现竟然是两面锦旗和一封感谢信。落款者是一对来自远在千里之外的上海、20多天前曾到景区来游玩过的刘金根夫妇。

这究竟是怎么回事，为什么要选择这样的致谢方式？记者第一时间拨通了刘金根夫人胡芳的电话。

手机意外掉落至崖石  
工作人员得知后热情帮助

“这是常师傅和景区应该获得的表扬，真的很感谢！”胡芳告诉记者，4月7日上午，她的老伴刘先生在景区用手机拍照时不小心将手机掉落到一处栈道下方的崖石上。因为崖石陡峭，常人难以立足，且从附近攀爬过去也是十分危险。自知无力寻回，心情沮丧的他们，在走到景区南门准备乘坐游览车返程时，对旁边的工作人员随口说了手机掉了的事情，结果引起了工作人员的注意。

“一位女同志不停的安慰我们，一位男

同志拍着胸脯自信地表示只要不掉入江中，肯定能将手机找回。”胡芳说当时正值工作人员午饭时间，两位工作人员在快速吃完饭便跟随他们一起前往手机掉落的地点。

工作人员身手敏捷  
越栏而下轻松捡回手机

胡芳告诉记者，手机坠落的位置不足棋盘大小，且陡峭的岩石下面就是涛涛江面。他们当时很担心工作人员安全，过往游客也表示必须要有足够的安全保障措施，才能下去。不过，这可难不倒景区工作人员常万聪师傅，只见他一个轻松翻越，手足并用如专业攀岩运动员般慢慢地横向移动，借助于生长在陡峭岩石上的一棵小树，落脚在手机坠落的位置捡起手机。随后常师傅原路返回，将手机交还给胡芳。赞叹感激之余，她和老伴当即拿出现金致谢却被婉拒。随后他们准备在景区大门外的小卖部里购买一些物品表达谢意也被售货员劝阻。

胡芳说，不论是常师傅，还是其他工作人员，他们都认为客人捡起掉落手机是小事，是应该做的。可对她和老伴来说，却非常值得感谢。

“手机里的资料、信息很重要，没有手机

很可能会影响之后的游程，可以说寸步难行，甚至返程也会特别麻烦。”胡芳说此趟旅行，是她专门陪患癌化疗已三年的老伴出来散心，广元是这次入川旅行的第一站。

“真诚致谢，真心祝愿人杰地灵的明月峡景区和广元能被更多的人知道和了解。”胡芳激动地说。

收到感谢信很开心  
“这都是应该做的！”

“以前多的是口头感谢，没这么隆重。”收到刘金根夫妇的感谢，在景区上班多年的常万聪和李金华都感到特别高兴。他们说帮助游客既是自己和同事应该做的，也很高兴游客对景区工作的认可。

对于被称道的“身手敏捷技高超”，常万聪说自己的家就在景区附近的楼房村，家里几代人都依江而居，有点身手也是应该具备的一点技能。

对景区员工们一大早就收到来自上海的褒奖，朝天区明月峡景区服务中心主任王国琼在自己的朋友圈发出这样的鼓励和期望：“为游客排忧解难的做好每一件事，让游客开心而来，满意而归！继续探索提升服务质量。”

市儿童服务体系  
建设项目启动

本报讯（赵莉）近日，市儿童服务体系建设项目启动仪式暨两天一夜“筑梦成长营”活动在旺苍县普济镇中心小学校举行。活动以“牵手成长 筑梦未来”为主题，来自普济镇中心小学校的30名学生参与活动。

启动仪式后，为期两天一夜的“筑梦成长营”活动正式开始。在市儿童福利服务指导中心和普济镇社工站工作人员的陪伴指导下，孩子们学习搭建帐篷、烧烤、包饺子、制作竹筒饭，还举行了远足行军拉练活动，丰富有趣的活动内容让孩子们受益匪浅。

此次活动标志着广元市儿童服务体系建设项目正式启动，项目将针对有需求的事实无人抚养儿童、留守儿童和困境儿童开展心理陪伴、安全教育、生活体验等活动，为各类儿童提供个性化服务，推动落实儿童救助关爱政策，切实保障儿童合法权益，持续探索构建“党委领导、政府主导、社会协同、群众参与、法制保障”的创新型基层治理服务体系。

责任编辑：穆晓东  
编辑：涂媛媛  
版式：尹晓玲  
美编：宋兰英 张懿玲  
校对：蔡琼华

5月9日下午，东坝街道莒国社区开展“学党史、践初心、为群众办实事”主题学习教育活动，以集体唱红歌、器乐演奏等方式表达对党和祖国的热爱。

在市文化艺术中心内，《没有共产党就没有新中国》《颂歌献给党》《我爱你中国》等一首首歌曲响彻全场，引起全场的大合唱。莒国社区艺术团通过器乐合奏、柔力球表演，展现群众丰富的精神文化生活。

广元日报全媒体记者 赵雪洋 摄



让四处蔓延的垃圾  
回归万物应有的循环  
污水不再横流  
田野明净如初

推行垃圾分类 绿色低碳出行

中央文明办 宣

漫画作者：林帝浣



运动能医假病  
醉酒不解真愁

提倡戒烟限酒 坚持适量运动

中央文明办 宣

漫画作者：林帝浣